

海上传来求救声 他俩迎浪而出

西海岸两村民捕鱼途中勇救三名落水人 对方登门致谢英勇事迹才为外界知晓

核心价值观

感动每一天

本报9月13日讯 远处飘来求救声,正在捕鱼的西海岸新区琅琊镇胡家山村村民胡学强和王金华,急忙仔细搜寻。发现落水的船员后,两人不惧风浪,勇于救援。直到被救的船员登门感谢,见义勇为的事迹才被大家知道。日前,两人获评第137期见义勇为类“山东好人”。

4月30日晚9时许,船长胡学强和船员王金华在90海区9小区进行拖网捕鱼作业,忽然隐约听见远处飘来阵阵求救声,两人凭着多年的出海经验,意识到很有可能是有人落水了。“我们当时正好在鱼群附近下网捕鱼,老王说好像有人喊救命,我仔细一听,还真是。”胡学强回忆说。一边是今年休渔期前最后的捕鱼机会,一边是素未谋面之人的求救声,胡学强没有丝毫犹豫,果断招呼王金华停止捕鱼作业。

执法

无法满足专业承包资质标准要求
三家企业被责令整改

本报9月13日讯 记者从市住建局获悉,近期,青岛市建筑工程管理服务中心在监督检查中发现,市北区、李沧区部分持有资质证书的预拌混凝土企业生产现场已拆除或长期停产不再进行生产活动,无法满足预拌混凝土专业承包资质标准要求的条件。

依据规定,对青岛天建实业有限公司、青岛城投宏福混凝土工程有限公司、青岛康兴混凝土有限公司等3家预拌混凝土生产企业下达责令整改通知,整改期限为3个月,整改期限内未完成整改的预拌混凝土企业不得承接新的工程。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

消防

女孩手指被卡塑料椅 消防员迅速拆除施救



消防救援人员在破拆施救。

本报9月13日讯 9月12日晚10时56分,青岛市李沧区楼山消防救援站接到求救电话,中南世纪城三期有一名女孩手指被卡。

14名救援人员到场询问后了解到,小女孩的手指被卡在塑料秋千椅子的孔里拿不出来,已出现充血肿胀现象。一名消防员立刻利用剪断钳对塑料椅子进行剪切,另外两名消防员一边安抚小女孩,一边按住椅子,防止椅子滑动导致二次伤害。通过三名消防员的相互配合下,女孩脱险。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 温瑶)



胡学强(右)与王金华。

确定大概方向后,两人立刻驾船向呼救方向驶去,经过约40分钟的细致搜索,在附近海区发现了一艘翻在海面的渔船。翻扣的渔船上趴着三个人,其中一人不断地挥手示意,其余两人则有些力竭地趴在渔船上。

为了能将缆绳和救生圈扔给遇险船员,同时避免风浪导致两艘渔船碰撞,胡学强、王金华驾驶着鲁青新渔69257船只只能一点一点慢慢靠近。受海上风浪影响,胡学强和王金华一次次地抛出缆绳,又一次次地与遇险渔船“擦

农业

无人机升空飞防,只为“虫口夺粮”

青岛全力保秋粮丰收 莱西“一喷多促”作业面积达85.8万亩



本报9月13日讯 白露已过,正值青岛市秋粮产量形成的关键期。13日,在莱西市夏格庄镇的一处农田里,青岛市农技中心的专家正指导植保社会化服务组织开展玉米“一喷多促”作业。五架植保无人机在绿油油的玉米田上空来回穿梭,均匀地喷洒着混合溶液,为灌浆期的玉

米提供营养、生理调控和病虫防控保障。

“以前人工用喷雾器一天能喷10亩地左右,现在植保无人机飞防8小时能喷600-800亩,平均一个小时60-80亩,效率提高了6-8倍,而且喷洒效果比人工作业更好。”青岛市农技中心正高级农艺师李晓东说。

为做好玉米南方锈病等重大病虫害防控,打好“虫口夺粮”攻坚战,2023年,青岛市整合中央和地方防灾减灾资金1900余万元,用于玉米、大豆等作物“一喷多促”统防统治作业。截至9月11日,莱西市玉米南方锈病和秋粮“一喷多促”作业面积85.8万亩。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 王连刚 蒲洪浩)

城建

封闭匝道调流无障碍

青岛创新创业活力区建设取得新进展

本报9月13日讯 青岛创新创业活力区东广场调流工程打通“最后一公里”,随着太原路匝道的封闭,东广场地下空间项目施工外部制约因素全部解决,为项目后续施工奠定了基础。历时3个多月,青铁置业(房投公司)克服各种制约因素,先后完成了公交首末站搬迁、

出租车蓄客区搬迁、振华路拓宽、网约车上下客点及停车场的建设、地下车库进出口动线改造及站前路调头等调流工程。新建交通设施场区约26000平方米,道路洗线、划线约1500平方米,安装交通标识牌70余块。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中 实习生 柳琪)

公益

扫垃圾迎节庆 “随手拍”扮靓村居环境



国庆、中秋佳节将至,营造干净整洁、文明健康、生态宜居的生活环境,是提升我们生活质量的重要路径。如果看到身边有各种垃圾乱堆、杂物乱放、公共设施破损等不文明现象,请您拿起手机拍照报料。

“我骑车外出时看到这家人随意堆放垃圾,不但挺长时间不清理,还占了一块马路,风一吹会弄得到处都是,非常影响周边环境。”市民郑先生家住城阳区棘洪滩街道,经过锦宏西路时,他发现这一处大面积垃圾堆放的问题,“我就想通过‘随手拍’把这个问题反映一下,希望能及时得到处理。”当天下午,郑先生再次

经过锦宏西路时,发现堆放的垃圾已经被清理完毕了。

据了解,郑先生上传的问题由棘洪滩街道负责处理。“我们接到平台派发的问题线索后,立即通知社区工作人员前去核实处置。据社区工作人员反馈,该处堆放的垃圾属于村民待清理的秸秆皮和其他垃圾,工作人员帮助清理完成后,对他们进行了劝说教育,村民们表示以后会注意自觉维护环境卫生,不在公共区域堆放垃圾杂物。”街道相关工作人员告诉记者。

(观海新闻/青报全媒体 记者 刘文超)



扫描二维码进
入“文明青岛随手
拍”平台。

肩而过”。经过十几分钟的不断尝试,终于将缆绳成功地抛到了对面船员的手中。此时,海水拍打着船面,落水船员只能借助摇晃的缆绳艰难地向胡学强的船上移动,最终三名落水船员安全获救。在返回途中,渔船收到了赶来协助救援的船只发出的无线电信号,随后两人与赶来的救援船只取得联系并顺利会合,将三人转交到救援船上,由其运送到岸上接受治疗。

“都是常年在海上漂着的,知道大海多么厉害,俺俩遇上了就不能不帮忙。”胡学强说道。“我们的渔船是当晚8点左右发生的翻扣,当时风浪突然变大,船体左右倾斜,我们还没来得及采取措施,船就翻了。我们没有一点办法,只能趴在翻扣的渔船上,希望能等到救援。”回想起当时的惊心动魄,其中一名被救船员吴文荣表示。

脱险后,吴文荣等人一起登门拜访,对及时伸出援手、救命于危险之中的好船长、好船员表达了真诚的感谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 张译心)

执法

维护未成年人合法权益 专项整治游戏游艺场所

本报9月13日讯 为维护未成年人合法权益,规范文化市场秩序,青岛市文化市场综合执法局进一步加大对全市游戏游艺场所的执法检查力度,在全市范围内开展了游戏游艺场所专项整治工作,连续查处两起游戏游艺场所擅自改变文化主管部门内容核查的游戏游艺设备案件,为未成年人健康成长营造良好的文化市场环境。

近日,执法人员在日常检查中发现我市某游戏游艺场所内设置的电子游戏游艺设备存在格斗、退币、凶杀暴力等内容,其游戏内容严重地影响了青少年的身心健康,极易沉迷其中。经调查,当事人把场所内的游艺机型娱乐内容改为游戏对战内容,使其原经文化主管部门内容核查的游戏游艺设备发生改变,属于在游艺娱乐场所设置未经文化主管部门内容核查的游戏游艺设备的行为,其行为违反了相关规定。执法人员当场责令该游戏游艺场所整改相关违法行为,对所涉及的机型进行断电封存,并对当事人作出罚款5000元的行政处罚。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中)

市区

今天 晴转多云

北风 3-5级 21℃~28℃

明天 多云

东南风 3-5级 21℃~28℃

明天

崂 山	多 云	21℃~28℃
即 墨	多 云	20℃~30℃
胶 州	多 云	19℃~29℃
黄 岛	多 云	18℃~27℃
莱 西	多 云	19℃~29℃
平 度	多 云	19℃~30℃

天气预报

彩票开奖

七乐彩第2023106期

01 05 10 11 16 22 25+23

福彩3D第2023246期

7 7 9